



KÖNYVTÁRI NAPOK

A DUNAKESZI VÁROSI KÖNYVTÁR TÁJÉKOZTATÓJA 1993.

A könyv ünnepe

1927 tavaszán Miskolcon, a Magyar Könyvkiadók és könyvkereskedők rendes évi közgyűlésén Supka Géza publicista, művelődéstörténész olyan javaslattal állt elő, melyet a közgyűlés egyhangú lelkesedéssel fogadott. Sőt, a nagyfotosságú kezdeményezésért és megragadó előadásért jegyzőkönyvi köszönet is járt. Mi volt ez a nagyfotosságú kezdeményezés?

Nem más mint az, hogy a magyar könyv népszerűsítése érdekében évenként **KÖNYVNAPOKAT** kell rendezni. A Literatura című lapjában Supka Géza megfontolt, minden részletre kiterjedő tervezettel állt elő: „Az év egy napján az ország minden városában és falujában könyvnap rendeztessék, amely az írókat és a közönséget közvetlen kontaktusba hozza egymással, hogy ezen a napon egyszer egy évben a könyvírás és a könyvkiadás művészete is kimenjen az utcára.” Az ünnep gerincét a festői könyvvásár tegye ki, s ennek rangját emelendő, mindenütt ismert személyiségek nyissák meg a rendezvényeket, s írók, színészek tartsanak előadást a könyvről. Magát a vásárt 10 % engedménnyel képzelte, - s ez alapvetően fontos volt, mert drága volt a könyv, valójában csak a tehetősek gondolhattak rendszeres könyvvásárlásra. Ez volt tehát Supka Géza javaslatának lényege, aminek megvalósulására két év múlva került sor. A könyv első országos ünnepét 1929 májusában rendezték meg.

Ebben az időben Dunakeszin pezsgő kulturális élet folyt. A programok, rendezvények

szervezésében élen járt a *MÁV Dunakeszi Főműhely „Magyarság Dal és Önképző Egylete”*. Ekkor már második éve kölcsönzött az egyesület tagjai által létrehozott több mint 500 kötetet számláló könyvtár is. Lehet, hogy a könyv első ünnepét már Dunakeszin is megünnepelték? Ma 1993-at írunk, és a könyvszakma a 64. or-

szágos Ünnepi Könyvhétre készül. Dunakeszin is sok-sok éve hagyomány már, hogy a könyvtár Supka Géza kezdeményezését folytatva lehetőséget teremt arra, hogy találkozzon egymással könyv és olvasója, és a könyvkiadás legfrissebb termékei is bemutatkozhatnak a könyvvásár keretében. *Idén is több programot szervezünk május*

21 és június 3.-a között, remélve, hogy minden korosztály számára sikerül majd élményt nyújtó találkozókat teremteni. A könyvtár olvasóinak, pártoló tagjainak, a város lakóinak állítottuk össze könyvheti újságunkat, hogy elkalauzoljuk Önöket az Ünnepi Könyvhét programjai között, ugyanakkor információkat is nyújtunk a Városi Könyvtár tevékenységéről.

Látogassanak el hozzánk, legyenek Önök is a könyvtár tagjai, pártoló barátai!

PROGRAMOK

Május 24-én hétfőn 16 órakor nyílik a Városi Könyvtár

KÖNYVHETI KÖNYVESBOLTJA.

A könyvárusítással lehetőséget teremtünk arra, hogy itt helyben megvásárolhassák a könyvkiadás legfrissebb termékeit, válogathassanak a könyvheti újdonságok között. Ezen a napon 17 órától találkozhatnak

Vekerdy Tamással, aki dedikálja *ÁLMOK ÉS LIDÉRCEK* című új könyvét.

A könyvheti könyvesbolt június 25-ig tart nyitva.



Május 29-én szombaton 10 órától

ÖNÖK ELADNAK – MI VÁSÁROLUNK

TUDOMÁNYOS FANTASZTIKUS IRODALOM ÉS KRIMI VÁSÁR

Ha már elolvasta és nincs rá szüksége, adja el nekünk a megunt krimiket, tudományos fantasztikus könyveket.

Ha jó állapotban vannak, és a könyvtárnak szüksége van rá, könyvtulványt adunk érte, mely elvásárolható a könyvheti könyvesboltunkban.



Május 29-én szombaton 17 órakor

A HOLD HANGJA Federico Fellini

színes olasz-francia filmjének videovetítése. FELLINIT idén ÉLETMŰ OSCAR- díjjal tüntették ki, ebből az alkalomból tűztük másorra filmjét.



Június 1-én kedden 18 órakor

KÖNYVTÁRI BESZÉLGETÉSEK

Vendégünk

Bárdos András, a Magyar Televízió Nulladik Típusú Találkozások

című műsorának vezetője.

Bárdos András szívesen válaszol minden kérdésre, ami a műsor készítésével, témáival, vendégeivel kapcsolatos. Ha érdeklődik a jövő kutatás, az UFÓK, a parajelenségek iránt jöjjön el erre a kellemesnek ígérkező beszélgetésre!



Június 3-án, csütörtökön 18 órakor

„DUNAKESZI KÉPESLAPOK”

címmel helytörténeti kiállítás nyílik.

A kiállítást megnyitja Szakáll Lászlóné, a Bárdos Lajos Általános Iskola igazgatója. Szerencsén van egy Képeslap Múzeum, ahol az ország minden részéről összegyűjtötték a régi képes levelezőlapokat. Mi most bemutatjuk a Dunakesziről, (Alagról) összegyűjtött anyagot nagyított fotókon.

A könyvheti kínálatból

BOTLIK József - DUPKA

György: *Magyarlakta települések ezredéve Kárpátalján*

DEÁK István: *Volt egyszer egy tisztikar*

ESTERHÁZY Péter - SZE-

BENI András: *A vajszíni árnyalat*

MARGIT Jenő - BALOGH

Margit: *A magyarországi egyházak kronológiája (1790-1990)*

Günter GRASS: *Békaszó*

HANÁK Tibor: *Az elfelejtett reneszánsz*

JUHÁSZ Ferenc: *Krisztus*

levétele a keresztről

KARDOS G. György: *Jutalomjáték*

KISS GY. Csaba: *Közép-Európa, nemzetek, kisebbségek*

MÁRAI Sándor: *Válás Budán*

MÉSZÁROS Márta: *Napló magamról*

Milan KUNDERA: *A nevetés és felejtés könyve*

OTTLIK Géza: *Buda*

PILINSZKY János: *Össze-gyűjtött prózája I-III.*

SARUSI Mihály: *Vagabund korzó*

SEBEŐK János: *Hisztérium-játék*

Könyvtári hétköznapok

A Városi Könyvtárba 1992-ben 3948-an iratkoztak be. Tapasztalatunk az, hogy évről évre többen veszik igénybe a könyvtári szolgáltatásokat. Legtöbben még mindig a könyveket, az olvasnivalót keresik, és sokan töltenek több-kevesebb időt a folyóiratolvasóban, hiszen sok a friss információ, a napi hírek között is el kell igazodni valahogy. Meglehetősen sokan kérnek személyesen, vagy telefonon, különböző információkat a könyvtárosoktól. A kérdések elsősorban a mindennapi élethez, munkához szükséges tudnivalókra, valamint a várossal kapcsolatos közérdekű témákra vonatkoznak. Sok érdeklődőt vonzanak a könyvtári rendezvények is. Különösen a pódiumestek, irodalmi és zenés rendezvények. Az elmúlt évben több, mint 38000 látogató igényelt valamilyen könyvtári szolgáltatást, és a kölcsönzött dokumentumok száma meghaladta

VEZET A VIDEO

Az elmúlt időszakban a Városi Könyvtár legdinamikusabban fejlődő részlege a Hangzó- és Videodokumentumok Tára, népszerűbb nevén a zenei részleg volt. A Könyvtári Napok szinte minden eddigi száma beszámolt a részleg eredményeiről, további terveiről, szolgáltatásainak öröndetes emelkedéséről. A kezdetben csak hanglemezek helybeni meghallgatására épülő szolgáltatás folyamatosan fejlődött, részben újabb dokumentumtípusok gyűjtésével, részben a használati igényekhez való fokozott alkalmazkodással. Ma már a részlegben meglévő valamennyi hang- és videofelvétel kölcsönözhető, ugyanis a tapasztalatok egyértelműen jelezték, hogy a helybeni használattal szemben, a könyvtár látogatói a kölcsönzést részesítik előnyben. A legnagyobb áttörést a videogyűjtemény vonatkozásában a kölcsönzők igényeinek figyelembe vétele jelentette. Előtérbe került a szórakoztató és közönségfilmek gyűjtése, ennek következtében a részleg iránti érdeklődés is ugrásszerűen a többszörösére emelkedett. 1992-ben a videorészlegbe is beiratkozott látogatók száma 320 fő volt és 2398 látogató összesen 5703 videokazettát kölcsönzött ki. A forgalom 4 év alatt a hetvenszeresére nőtt, míg a kazettaállomány alig emelkedett az ötszörösére. A használói igényeket is figyelembe vevő új gyarapítási koncepció, valamint a videózás mind szélesebb körben való elterjedése sajtós problémákat állított a könyvtár elé, egyre kilátástalanabbá vált a megfelelő számú új videodokumentum biztosítása a korábbi költségvetési keretek között. Ezért 1992. negyedik negyedében döntő változtatást vezetett be a könyvtár. Az addigi díjtalan használatot egy tulajdonképpen csekély térítési díjrendszer váltotta fel. Azóta már a gyakorlatban is igazolódott új rendszer szerint videokazettát csak a videorészleget 500 vagy 1000 forint befizetésével támogató olvasók kölcsönözhetnek. A bevételből természetesen kölcsönzési joggal rendelkező filmeket vásárol a könyvtár, így az igények további növekedésével a beszerzési források is folyamatosan emelkedhetnek. Ha figyelembe vesszük más kölcsönzőhelyek kölcsönzési díjait a könyvtáré messze a legkedvezőbbnek nevezhető. A bevezetett új kölcsönzési rendszert sokan támogatták. Kisebb, átmeneti megtorpanás csak az elmúlt néhány hónapban mutatkozott, mivel takarékosági intézkedések miatt új videokazetták beszerzésére nem kerülhetett sor, így a kölcsönzők száma is természetesen visszaesett. A korlátozások feloldásával máris új sikeres filmekkel várjuk a régi és az új kölcsönzőket. A hangfelvételek (hanglemezek és kazetták) kölcsönzése is folyamatosan emelkedik, bár a videoforgalmat még nem tudta elérni. Mind többen hiányolják a CD lemezeket, aminek gyűjtésére csak a könyvtár beszerzési keretének lényeges emelkedése esetében gondolhatunk. A közeljövő legfontosabb feladata, a megnövekedett érdeklődésnek megfelelően, a Hangzó- és Videodokumentumok Tára nyitvatartási idejének bővítése lesz. És végezetül néhány új hang- és videofelvétel címe a legújabbak közül, amivel várjuk az érdeklődőket a több mint 2500 hanglemezt, hangkazettát és videokazettát nyilvántartó részlegünkbe.

Új hangfelvételek:

Unplugged / Eric Clapton. - Reprise Records, cop. 1992. - 1 hangkaz.

Búcsúkoncert / Locomotiv GT. - Aréna, cop. 1992. - 2 hangkaz.

The Collection / Los Indios Bajajaras. - BMG Music, cop. 1992. - 1 hangkaz.

Új videofelvételek:

Állunk rendelkezésükre, aztán úgys megbánjuk : Színes, szinkronizált olasz vígjáték. - MOKÉP

Babar és a Téliapó : Színes szinkronizált kanadai mesesorozat. - MOKÉP

A Hegylakó visszatér : Színes, szinkronizált amerikai sci-fi / Rendezte: Russel Mulcahy. - MOKÉP

a 78000 darabot. Ezek az adatok a városi könyvtárhálózatra vonatkoznak. A város nagy kiterjedése, valamint az a tény, hogy a központi könyvtár nem a város központjában van, szükségessé teszi, hogy a lakosság könyvtári ellátásához két fiókönyvtárat működtessünk.

Az olvasók, látogatók fokozott érdeklődése természetesen öröm számunkra. Éppen ezért mi, könyvtárosok, sokat gondolkodunk velük együtt arról,

hogy milyen lehetőségeink lesznek a jövőt illetően? Képesek leszünk-e követni a könyvek, a folyóiratok és a médiák árának emelkedését? Lépést tudunk-e tartani a korszerű könyvtári technika követelményeivel? Célunk, hogy azokat a legfontosabb dokumentumokat beszerezzük, ami Önöket érdekli, amit fontosnak tartanak. Tovább működtessük az alapvető szolgáltatásokat, és választ adhasunk minden információs kér-

désükre. Azt reméljük, hogyha itt helyben tudjuk biztosítani a keresett dokumentumokat, a kért információkat, olvasótabourunk, és látogatottságunk tovább növekszik majd.

A könyvheti könyvesboltban megvásárolhatók

Salamon György festményei,
Tóth Antal (Tónió)

karikatúra másolatai,
az Adu - Adorján Bt. kerámiái.

GYERMEKKÖNYVTÁRI HÍR HARANG

Kedves gyerekek! Bizonyára észrevettétek, hogy februártól minden hónapban az iskolai hirdető táblán olvashatók a gyermekkönyvtár programjait. Állandó figurának Langmayer Katalin rajzát, egy aranyos törpikét választottunk. Tehát, ha ilyen plakátot láttok, azon biztos, hogy mindig a gyermekkönyvtár programjait olvashatók. Emlékeztetőül felidézzük néhányat az elmúlt hónapok eseményeiből. Mint tudjátok a „Kis előadók fórumának” az 1. sz. Általános Iskola ad otthont. Legutóbb is nagyon érdekes témákat hallhattunk mind a természettudományok, mind a társadalomtudományok témaköréből. Hogy ez az élmény ne maradjon szűk körben, arra gondoltunk, a legjobbak a könyvtárban is mutatkozzanak be, hogy Ti is meghallgathassátok a remek kiselőadásokat. **Kovács Dórá**t a lovakorról, **Szűcs Zoltán**t a zamai csatáról, **Benner László**t a lovakról, **Dicskó Grétát** iráni élményeiről. Reméljük ősszel újabb tehetségeket fedezünk fel a Kis előadók fórumán.

Befejeződött a **"Mátyás élete és kora"** című pályázat, melyet Mátyás király születésének 550. évfordulójára írtunk ki. Ismerkedjétek meg Ti is a pályázat győztesével:

I. helyezett: **Vörös István**

II. helyezett:

Sipos Anna-Gosztonyi Zsuzsa,
Svelán Zsófia

III. helyezett:

Lajos Zsuzsanna,
Sziebig Gábor, Sziebig Péter
Különdíj:

Szentléleki Krisztina

és a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola **3/b osztálya**
Az 1. Sz. Fiókkönyvtárban befejeződött a **"Minden napra egy kérdés"** című játék. A 85 játékos kedvű tanuló, aki nap, mint nap felkereste a könyvtárat, hogy megválaszolja az napi kérdést, május 21-én pénteken ismerheti meg az eredményt, és veheti át a jutalmat. A fő jutalom pedig **Gryllus Vilmos** zenes műsora lesz. A Városi Könyvtár gyermekkönyvtárának játékosai pedig május 29-én, a könyvtári gyermeknapon vehetik majd át a jól megérdemelt jutalmat.

Befejeződött a **"Mini karikatúra iskola"** is. A 21 tanuló érdeklődését mi sem bizonyítja jobban,

minthogy a szombatonként 3 X 2 órás foglalkozásokon egyetlen hiányzó sem volt. A résztvevők ízelítőt kaptak a modellt, a természet utáni rajzolás, a fejrészlet alapjaiból, az arc jellegzetességeinek megkereséséből, karakterének fejlesztéséből. E rövid idő alatt persze nem vált senki karikatúristává, nem is ez volt a cél. De egy új látásmódot tanultak, megtanulták más szemmel nézni a körülöttük lévő világot. Közben rajztudásuk fejlődött, és az elméleti alapismeretek is hasznukra váltak. A Mini karikatúra iskola ősszel folytatódik **Tóth Antal (Tónió)** karikatúrista vezetésével.

Bemutatjuk **CSUKÁS ISTVÁN** írót

Hosszú évek óta próbáljuk meghívni a könyvtárba a **Keménykalap és Krumpli**orr, a **Süsü** a sárkány, a **Pom pom** mesék és sok más gyerekönyv népszerű íróját. Most vállalkozott rá, hogy találkozik a Dunakeszi gyermekolvasókkal, sőt bemutatja nekünk az általa szerkesztett **PIROS PONT** című új gyermeklapot.

Mit kell tudni Csukás Istvánról? 1936-ban született Kisújszálláson. Első munkahelye a Magyar Televízió volt. Később a Móra Könyvkiadó szerkesztője lett. A gyerekeknek Kormos István biztatására kezdett írni. Első ifjúsági regénye a **Keménykalap és Krumpli**orr volt, amelyből négyrészes TV film készült. Szinte minden gyermekkönyvből készült rajzfilm, bábfilm, vagy játékfilm. Ifjúsági regényei játékos nyelven írt mulatságos történetek. Meseregényeinek alakjai az állatmesék világából kerülnek a modern lakásokba. Állatszereplői tipikus magatartásformákat személyesítenek meg: magányos, de társaságba vágyó, vagy éppen harcias egyéniségek. Köteteit általában **Sajdik Ferenc** ötletes rajzai illusztrálják.



Gyermek programok

Május 24-én, hétfőn 14 órakor
találkozó **CSUKÁS ISTVÁN** íróval
és a **Piros Pont** című gyermeklap
szerkesztőségének munkatársaival

Május 29-én szombaton délelőtt
GYERMEKNAP
A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

10 órától **Zenés megnyitó,**
közreműködik a Zeneiskola Fúvós Kamarazenekara
Művészeti vezető: Pálfi Gábor

10³⁰-tól **Játsszunk bábszínházat!**
A **Tücsök Bábegyüttes** bemutató műsora
sok verssel, mókával, zenével

10³⁰-12 óráig
Minden napra egy kérdés című játék eredményhirdetése
Könyv és játék csere-bere, bábkészítés, gyöngyfűzés, festés, rajzolás,
papírhajtogatás, könyvheti kérdezz-felelek játék,
Kötelező és ajánlott irodalom vásár
(Az iskolai kötelező irodalom témakörébe tartozó művekért a
könyvtár könyvtulajánnyt ad cserébe.)

Június 2-án, szerdán 15 órakor
HALÁSZ JUDIT és a **BOJTORJÁN**
együttes koncertje
Belépődíj 50,-Ft.

AJÁNLÁS

Én a Dunakeszi Városi Könyvtár 1. Sz. Fiókkönyvtárába járok (a művelődési központba), mivel ez van a legközelebb hozzánk. E könyvtár régóta működik, s családomból majdnem mindenki tagja. Rengeteg ember jár ide, kisiskolások, tinédzserek, felnőttek és még nyugdíjasok is. A tagszám 1300 fő fölött van. Ez is azt bizonyítja, hogy még napjainkban, ebben a rohanó világban is vannak emberek, (szerencsére elég sokan), akik a számítógépek, a televízió, a rádió és a video mellett szakítanak időt az olvasásra, művelődésre is. Vannak olyan emberek is, akik valamilyen információért térnek be ide. Igaz, kisebb, mint a nagy könyvtár, de itt is sok könyv megtalálható. A másik könyvtárral együtt érdekes játékokat és pályázatokat szerveznek. De nem csak gyerekprog-

ramok vannak, hanem klubdelutánok és különféle rendezvények is. Ezekre ismert előadókat, vendégeket hívnak. Aki már elmúlt 18 éves, pártoló tag is lehet. Ők sokféle kedvezményt is kapnak. Egyszóval színes a választék és a kínálat. A könyvekről még nem is nagyon szóltam. A kötelező- és szépirodalom mellett rengeteg természet-, mese-, kaland-, detektív-, és romantikus könyv van. Emellett megtalálhatók a lexikonok, szótárak, kézikönyvek és tudományos könyvek is. Nem hiányoznak persze az újságok sem. Ezekből is nagy választék van. Mindenki megtalálja a saját ízlésének megfelelő könyvet. És ha e kis beszámolóból megtetszett a könyvtár, menjetek el nyugodtan. A beiratkozás részleteit elmagyarázza majd a két szimpatikus könyvtárosnő. S ha már tagok vagytok, további kellemes olvasást, szórakozást kívánok. Szerintem megéri. Szerintetek?

Kiss Edina 8. oszt. tanuló

HA ÖN NYER, MI SEM VESZÍTHETÜNK! Játsszon nekünk! Nyerjen velünk!

Ha játszani talán nem is, de nyerni szinte mindenki szeret. Most egy olyan játékra invitáljuk, aminél a nyereséghez még szerencse sem kell, legfeljebb a Városi Könyvtár és Dunakeszi kell egy kicsit ismerni, de lehet, hogy ennek az újságnak a figyelmes átolvasása is sokat segít...!

A könyvtár szellemi totójátéka, a játék ismert szabályai szerint 13+1 kérdésből áll. A kérdések

a könyvtár történetével, tevékenységével és Dunakeszivel kapcsolatosak. Minden kérdésnél a megadott 3 válaszlehetőség közül kell egyet választaniuk a játékosoknak. Az egyes válaszoknak a szokásos módon jelölük van („1”, „2”, „X”) A fel-sorolt három válasz közül kettő nem, vagy csak részben helyes. Minden esetben a leginkább megfelelőt kell kiválasztani, és a játékszervény igazoló és foga-

dási szervényrészén, a tippek beírására szolgáló részre az azonosítási jelet golyóstollal, rosttollal, vagy írógéppel jól olvashatóan beírni.

Ezt követően a játékosnak az újságból kivágott játékszervényt a Városi Könyvtár könyvesboltjában, (Kossuth u. 4.) vagy az 1. Sz. Fiókkönyvtárban (Állomás sétány 17.) 1993. június 4-én 18 óráig érvényesítenie kell.

Az érvényesítési díj 100,-Ft. A játékban csak az érvényesített szervények vesznek részt. Az érvényesítés alkalmával kapott nyugtát meg kell őrizni! A nyeremények csak az ellenőrző és nyugta szervényrészek együttes felmutatása esetén vehetők majd át. Játékszervények természetesen az érvényesítési helyeken is kaphatók.

A játékos akkor ér el találatot, ha a játékszervényén egy-egy kérdésre az általa beírt tipp (1 vagy 2 vagy X) a tényleges helyes válasszal megegyezik. Aki az első 13 kérdésen kívül az azt követő +1 kérdésre is eltalálja a helyes választ, külön jutalomban részesül.

NYEREMÉNYEK

A játékosok által játéka jogosított minden játékszervény nettó fogyasztói árának 80 %-a a nyereményalap. Ennek az összeg-

nek a 60 %-a kerül felosztásra a 13+1, a 13, a 12, a 11 és a 10 találatot elért játékosok között. Ha ilyen eredmény nem születne, akkor kevesebb találattal is a nyertesek közé lehet kerülni. A nyeremények a személyi jövedelemadó által előírt befizetési kötelezettség összegének levonásával kerülnek kifizetésre. A legkisebb kifizetésre kerülő összeg nettó 25 forint. A nyereményalap 40 %-át a könyvtár dokumentumszerzésre fordítja.

A hivatalos nyereményjegyzék június 8-tól tekinthető meg a Városi Könyvtárban, és az 1. Sz. Fiókkönyvtárban. A nyereményjegyzéket a Dunakeszi Tudósítások 1993. júniusi száma is közlésezi.

A nyereményeket a könyvtárak nyitvatartási idejében lehet felvenni, a Városi Könyvtárban 1993. június 8 - július 2-ig; az 1. Sz. Fiókkönyvtárban 1993. június 10 - július 9-ig. 1993. július 9. után a fel nem vett nyereményekre vonatkozó igény elévül.

Nyereményigényre vonatkozó óvat a kifizetési hatánapig lehet benyújtani. A szellemi totójátéka a könyvtárakban megtekinthető részvételi szabályzatban foglaltak az irányadóak.

**Szerencsés játékot
kívánunk !**

A SZELLEMI TOTÓ KÉRDÉSEI

1. Ki javasolta, hogy országos szinten rendezzenek ünnepi könyvhetet?
 Babits Mihály Supka Géza Móricz Zsigmond
2. 1929-ben mekkora volt a "Magyarság" könyvtárának könyvvállománya?
 Kb. 5000 db. Kb. 2500 db. Kb. 500 db.
3. Az Ünnepi Könyvhét könyvtári vendégei közül ki lakik Dunakeszin?
 Gryllus Vilmos Vekerdy Tamás Bárdos András
4. Ki a Piros Pont című gyermeklap főszerkesztője?
 Lázár Ervin Bálint Ágnes Csukás István
5. Mikor tart nyitva jelenleg a Városi Könyvtár Hangzó- és Videodokumentumok Tára?
 Kedden Pénteken Kedden és pénteken
6. A "Dunakeszi Képeslapok" című kiállítást megnyitó Szakáll Lászlóné, melyik iskolának az igazgatója?
 1. Sz. Ált. Isk. Széchenyi Ált. I. Bárdos Ált. I.
7. Federico Fellini melyik filmjét mutatja be a könyvtár május 29-én?
 Országúton A Hold hangja 8 és fél
8. Mikor nyerte el Dunakeszi a városi rangot?
 1967-ben 1977-ben 1987-ben
9. Melyik város Dunakeszi olaszországi testvérvárosa?
 Modena Casalmaggiore Casalgrande
10. Mi lesz a neve a május 27 - június 6. között megrendezésre kerülő városi rendezvénysorozatnak?
 Dunakeszi Vakáció Dunakeszi Juniális Dunakeszi Kulturális Napok
11. Hány beiratkozott olvasója volt 1992-ben a Városi Könyvtárnak?
 3152 3948 4250
12. Meddig tart nyitva a könyvtár könyvheti könyvesboltja?
 Június 25-ig Július 25-ig Augusztus 25-ig
13. Ki az a művész, akit Alsó és Felső Tabán festőjének is lehet nevezni
 Tóth Antall Csorba Simon Salamon György
14. A lét elviselhetetlen könnyűsége című könyv szerzőjének egy új műve jelenik meg a könyvhetre. Ki ez az író?
 Déry Tibor Milán Kundera Sebeők János

Városi Könyvtár SZELLEMI TOTÓ		Sorszám:	
Beküldési határidő: június 4.		Találatok száma:	
Igazoló szervény (A játékosnál marad)		Fogadási szervény	
1. kérdés	<input type="checkbox"/>	. 1. kérdés	<input type="checkbox"/>
2. kérdés	<input type="checkbox"/>	. 2. kérdés	<input type="checkbox"/>
3. kérdés	<input type="checkbox"/>	. 3. kérdés	<input type="checkbox"/>
4. kérdés	<input type="checkbox"/>	. 4. kérdés	<input type="checkbox"/>
5. kérdés	<input type="checkbox"/>	. 5. kérdés	<input type="checkbox"/>
6. kérdés	<input type="checkbox"/>	. 6. kérdés	<input type="checkbox"/>
7. kérdés	<input type="checkbox"/>	. 7. kérdés	<input type="checkbox"/>
8. kérdés	<input type="checkbox"/>	. 8. kérdés	<input type="checkbox"/>
9. kérdés	<input type="checkbox"/>	. 9. kérdés	<input type="checkbox"/>
10. kérdés	<input type="checkbox"/>	. 10. kérdés	<input type="checkbox"/>
11. kérdés	<input type="checkbox"/>	. 11. kérdés	<input type="checkbox"/>
12. kérdés	<input type="checkbox"/>	. 12. kérdés	<input type="checkbox"/>
13. kérdés	<input type="checkbox"/>	. 13. kérdés	<input type="checkbox"/>
14. kérdés	<input type="checkbox"/>	. 14. kérdés	<input type="checkbox"/>